День информации 
«Год славы»

В отделе «Центр электронных ресурсов» ЦГПБ имени А.П. Чехова 8 сентября 2012 г. прошел День информации «Год славы». В 2012 году исполняется 200 лет военно-историческому  патриотическому событию – Отечественной войне 1812 года, которое имеет огромное значение для политического, общественного, культурного и военного развития России.
На протяжении всего дня пользователи отдела могли увидеть виртуальную выставку «Страницы славного 1812 года», которая демонстрировалась на ПК. Сотрудники отдела знакомили читателей с самыми интересными веб-сайтами, которые посвящены 200-летию Отечественной войне 1812 г. Специально для этой даты был подготовлен «Путеводитель по сетевым электронным ресурсам». Здесь представлены лучшие интернет-проекты, электронные библиотеки и сайты музеев-заповедников, где дана уникальная информация, которая описывает исторические события того времени и дает полную картину происходящих действий. Создатели Путеводителя очень надеются, что этот информационный ресурс станет полезным инструментом для тех, кто профессионально изучает военную историю начала XIX века, и для тех, кто просто интересуется историей и хочет пополнить свои познания в этой области. 
На всех компьютерах, предназначенных для работы пользователей, были созданы тематические папки «Отечественная война 1812 года». Для новых читателей отдела проходили информационные минутки по созданию тематических папок, консультации по поиску информации в полнотекстовых базах данных. Проведено 7 индивидуальных консультаций. 
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