
День специалиста

(для сотрудников МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей 2-й категории №39»)

«Использование исторического материала об Отечественной войне 1812 года в воспитании чувства патриотизма у дошкольников»


25 мая в БИЦ - филиал №10 для сотрудников МБДОУ д/с №39 прошёл  День специалиста по теме «Использование исторического материала об Отечественной войне 1812 года в воспитании чувства патриотизма у дошкольников». На мероприятии с докладом «Использование исторического материала в воспитании чувства патриотизма у дошкольников и повышении профессиональной компетенции педагогов» выступила заместитель заведующей по ВМР МБДОУ д/с №39 Дмитрюк Е. В. Прозвучали и другие сообщения воспитателей. 
Библиотекари БИЦ - филиал №10 представили собравшимся электронные презентации, посвящённые событиям Отечественной войны 1812 года, её героям; поделились опытом проведения массовых мероприятий; провели обзор литературы «Война 1812 года». Заведующая библиотекой Баркова М. В. рассказала о возможностях филиала в удовлетворении запросов пользователей по данной теме с использованием электронных ресурсов.
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